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ROTEIRO PARA A 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 

25 DE MAIO DE 2020 

19:00 HORAS(ART. 78 CAPUT REGIMENTO INTERNO) 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

 

01. - A B E R T U R A: 

(PRESIDENTE) INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO 

MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA 

A 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4
a 

SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO 

MOURÃOENSE.  

 

02. -   (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO SENHOR SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS VEREADORES. 

 

03. -  (PRESIDENTE) SOLICITAMOS A VEREADORA NELITA 

PIACENTINI QUE FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO. 

 

04. -  (PRESIDENTE) COLOCAMOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

• ATAS: 

 

✓ 11ª E 12ª SESSÕES ORDINÁRIAS. 

• (em discussão - se houver pedido de retificação ou impugnação o Presidente resolve, 
podendo o Vereador recorrer ao Plenário - caso não aconteça nenhum pedido, a ata fica 
automaticamente aprovada. (art. 99, § 1º, do RI)). 
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05. - EXPEDIENTE: (art. 80, do Regimento).  

05.01. - (PRESIDENTE) EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER 

EXECUTIVO: (art. 80, inciso II do Regimento). 

 

o PROJETO DE LEI Nº 41/2020 – EXECUTIVO MUNICIPAL - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA AFIXAÇÃO DE CARTAZES ILUSTRATIVOS ACERCA DO MÉTODO 

HOSPITALAR DENOMINADO MANOBRA DE HEIMLICH EM ESTABELECIMENTOS FIXOS E 

MÓVEIS QUE COMERCIALIZEM ALIMENTOS NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

05.02 (PRESIDENTE) - OFÍCIOS DO SENHOR PREFEITO EM 

RESPOSTAS AOS REQUERIMENTOS. OS SENHORES VEREADORES 

AUTORES JÁ CONHECEM OS CONTEÚDOS. (art. 80, inciso III do Regimento). 
 

o Ofício n.º 50/2020 – GAPRE-COGEG - Responde ao Requerimento nº 11/2020 do 
Vereador Luiz Alfredo – Solicitando informar acerca de todas as licitações e dispensas de 
licitações de pavimentação asfáltica realizadas no município de 2017 até a presente data, 
a saber: Informar quais foram os contratos que tem como objeto pavimentação asfáltica 
(implantação ou recape), sejam eles pactuados com dispensa/inexigibilidade de licitação 
ou por adjudicação decorrente de certame licitatório, que foram aditivados? Encaminhar 
cópia dos pareceres e justificativas que embasaram os referidos aditivos. Quais foram os 
contratos que tem como objeto pavimentação asfáltica (implantação ou recape) 
suspensos e/ou rescindidos? Encaminhar cópia dos pareceres e justificativas que 
embasaram as rescisões ou suspensões. Quais desses contratos tem como objeto a 
pavimentação asfáltica (implantação ou recape) foram totalmente concluídos e finalizados 
pela empresa contratada? Discriminar prazo previsto para conclusão, bem como 
encaminhar cronograma de execução atualizado. Encaminhar a planilha física financeira 
comparativa dos preços pagos pelos serviços de pavimentação asfáltica (implantação ou 
recape), justificando eventual discrepância, sejam os contratos firmados com ou sem 
certame licitatório. Informar quais empresas, por cada obra, ficaram responsáveis pela 
‘extração de corpo de prova de concreto asfáltico com sonda rotativa’, conforme consta 
nas planilhas, das obras já finalizadas, constatando a aplicação do material nos termos 
exigidos pelo edital e seus anexos. O Município, além do contratado, realizou essa 
fiscalização (via extração de corpo de prova de concreto asfáltico com sonda rotativa), 
através de empresa independente? Em caso negativo, informar qual foi o meio de 
fiscalização da obra utilizado pelo Poder Público para assegurar que a mesma estava 
dentro das especificações contratadas. Resposta: Encaminhamos em anexo as 
informações, contratos e planilhas fornecidas pela Secretaria de Obras e Serviços 
Públicos. Reiteram-se os votos de profunda admiração e respeito. 
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o Ofício n.º 54/2020 – GAPRE-COGEG - Responde ao Requerimento nº 104/2020 do 
Vereador Professor Cícero – Solicitando informar: Como serão reorganizados os festivais 
e eventos em geral da FUNDACAM para o período de pós isolamento social (devido ao 
Covid19)? Há alguma organização ou previsão de retomada do calendário pre 
estabelecido, se sim, de que forma ocorria esta retomada? A FUNDACAM pensou ou está 
organizando algum tipo de iniciativa ou ação que ajude a impulsionar as atividades 
artísticas e culturais em Campo Mourão no período de pós isolamento social (devido ao 
Covid19)? Quais ações/atividades? Quanto aos artistas que ministram aulas como 
terceirizados nos diversos espaços da FUNDACAM, houve ou haverá algum tipo de ação 
ou iniciativa da FUNDACAM no sentido de auxiliar estes professores/artistas de alguma 
forma, uma vez que tiveram suas aulas suspensas (devido ao Covid19)?  Quais 
ações/atividades? Resposta: Prestamos os esclarecimentos que seguem, em 
consonância com o parecer da Fundação Cultural de Campo Mourão. Em razão das 
medidas adotadas para o enfrentamento do COVID-19 não há previsão para realização 
de eventos com aglomeração, que quando possíveis, serão anteriormente analisados 
pela FUNDACAM. Todavia, os festivais de circo, ballet, música e teatro já foram 
comprometidos pela ausência de aulas presenciais. Neste ínterim, estão sendo 
organizados alguns meios para impulsionar atividades artísticas após o período de 
isolamento social, como a segunda edição do Programa Arte em Casa, entre outros. Além 
disso, a FUNDACAM lançou um auxílio emergencial para seus professores 
permissionários. Reiteram-se os votos de profunda admiração e respeito. 
 

o Ofício n.º 56/2020 – GAPRE-COGEG - Responde ao Requerimento nº 69/2020 do 
Vereador Professor Cícero – Solicitando informar: Qual o método utilizado para realizar a 
seleção/contratação de cargos comissionados (que não sejam servidores não efetivos) 
para a Secretaria de Saúde de Campo Mourão? Quantos cargos nomeados (que não 
sejam servidores de carreira) a Secretaria de Saúde possuí atuando ano de 2020? Em 
quais setores esses cargos atuam? Encaminhar planilha demonstrativa contendo os 
nomes, a função/cargo e a simbologia de todos os cargos nomeados (que não sejam 
servidores de carreira) da Secretaria de Saúde. Encaminhar uma segunda planilha 
demonstrativa contendo todos os nomes dos cargos em comissão (dentre os servidores 
de carreira) ou que possuam funções gratificadas, bem como sua simbologia e função 
atual durante este ano de 2020 na Secretaria de Saúde. Resposta: Informamos que 
todos os esclarecimentos solicitados estão disponíveis no Portal da Transparência do 
Município, podendo ser acessado por todos os cidadãos. Com relação ao critério utilizado 
na nomeação de Cargos em Comissão, informamos ainda que trata-se de ato 
discricionário da Administração Pública, previsto no artigo 37 da Constituição Federal 
Brasileira. Por derradeiro, encaminhamos planilha com o relatório dos servidores com 
função gratificada na Secretaria da Saúde anexa. Reiteram-se os votos de profunda 
admiração e respeito. 
 

o Ofício n.º 57/2020 – GAPRE-COGEG - Responde ao Requerimento nº 101/2020 do 
Vereador Professor Cícero – Solicitando informar: O edital da lei municipal de incentivo à 
cultura (FEPAC e Mecenato) será mantido em 2020? Quais as medidas adotadas pela 
FUNDACAM para que os artistas possam protocolar seus projetos culturais de forma 
online, a fim de manter o necessário isolamento social por conta da pandemia de Covid-
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19? Resposta: Prestamos as informações que seguem. Em observância às medidas de 
prevenção do COVID-19, o Edital Fepac/2020 foi cancelado sem previsão de reabertura, 
pois, conforme consta no mesmo “os projetos deveriam atingir o maior número possível 
de público". Como formato online, foi lançada a segunda edição do programa Arte em 
Casa, mediante o grande número de inscrições. Desta forma, atingimos os artistas 
independentes, que no momento estão impedidos de trabalhar. Reiteram-se os votos de 
profunda admiração e respeito. 
 

 

05.03. – (PRESIDENTE), TEMOS EXPEDIENTE RECEBIDO DE 

TERCEIRO, CUJAS CÓPIAS FORAM ENCAMINHADAS AOS VEREADORES 

INTERESSADOS, EM TEMPO HÁBIL E SE ENCONTRAM À DISPOSIÇÃO NO 
DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS.  (ART. 80, Inciso III, do 
Regimento). 
 

o Ofício n.º 01/2020 – DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM - 
Responde ao Requerimento nº 118/2020 do Vereador Cabo Cruz – Solicitando realizar a 
suspenção temporária das taxas referentes ao funcionamento dos serviços de transporte 
escolar e turismo em Campo Mourão, enquanto durar as medidas de enfrentamento do 
Coronavírus (Covid-19) e o estado de calamidade instalado em nosso Município, o que 
desencadeou na paralisação das aulas e, consequentemente, na impossibilidade de 
trabalho da referida categoria. Resposta: Informa que em 30/03/2020 foi emitida uma 
ordem de serviço nº 013-DOP considerando o decreto estadual nº 4310 de 20/03/2020, 
que dispõe sobre as medidas para o enfrentamento ao Coronavírus - COVID-19. 
Conforme ordem de serviço em anexo, consta em uma das suas determinações a 
suspensão da exigibilidade de prévio pagamento de taxas de serviços administrativos do 
DER, nos processos de renovação de registro de empresa e frota, bem como de 
inclusão de veiculo nas frotas, durante o período da pandemia.  
 

o Ofício n.º 111/2020 – VIAPAR - Responde ao Requerimento nº 63/2020 do Vereador 
Battilani – Solicitando informar: Por que até a presente data, não foi iniciada as obras de 
duplicação da PR 317, no trecho que contorna a cidade de Peabiru? Há alguma previsão 
para o início? Resposta: Em resposta ao ofício em epígrafe, informamos que as obras 
de implantação do Contorno de Peabiru dependem da liberação de áreas a 
desapropriar. Neste sentido, cabe ao DER/PR declarar as áreas como sendo de 
utilidade pública e aprovar as avaliações de imóveis, para que a Concessionária proceda 
com as desapropriações. Como o DER/PR não concluiu a parte que lhe cabe, as obras 
não foram iniciadas, não sendo possível precisar quando o serão. Sendo o que tínhamos 
a informar, e permanecendo à disposição de Vossa Senhoria para o que se fizer 
necessário, subscrevemo-nos.  

 
o Ofício n.º 9312/2020 – ANTT - AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES 

TERRESTRES - Responde ao Requerimento nº 116/2020 do Vereador Cabo Cruz – 
Solicitando realizar a suspenção temporária das taxas referentes ao funcionamento dos 
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serviços de transporte escolar e turismo em Campo Mourão, enquanto durar as medidas 
de enfrentamento do Coronavírus (Covid-19) e o estado de calamidade instalado em 
nosso Município, o que desencadeou na paralisação das aulas e, consequentemente, na 
impossibilidade de trabalho da referida categoria. Resposta: Sobre o assunto, 
encaminhamos cópia do DESPACHO COCAF/SUPAS SEI Nº 3369396, emitida pela 
Superintendência de Serviços de Transporte de Passageiros - SUPAS em 08 de maio de 
2020, que expressa o posicionamento técnico da Agência Nacional de Transportes 
Terrestres - ANTT. Dessa forma, esta Agência se coloca à disposição para quaisquer 
outros esclarecimentos que se fizerem necessário. Despacho: Sobre o assunto, informa-
se que à ANTT compete a regulação e a fiscalização de serviços de transporte 
rodoviário interestadual e internacional de passageiros. Assim, não está na esfera de 
atuação desta Agência os serviços realizados por meio de transporte escolar 
intermunicipal. Quanto aos serviços de transporte interestadual realizados na 
modalidade de fretamento, esse sim de competência da ANTT, e à cobrança da Taxa de 
Fiscalização, informa-se que a questão já foi suscitada nos autos do processo 
50500.031129/2020-59. Por meio da NOTA TÉCNICA SEI Nº 
1420/2020/COCAF/GERAP/SUPAS/DIR (3149330) a GERAP se manifestou no sentido 
de que a cobrança da taxa de fiscalização é algo que pode ser flexibilizado nesse 
momento de crise, considerando que a redução na demanda impactará diretamente na 
receita das empresas. Destaca-se que a alteração na data do pagamento da taxa de 
fiscalização deve ser feita por meio de Resolução, em observância ao princípio da 
simetria das formas, uma vez que as datas já estão 
preestabelecidas na Resolução nº 5.000/2016, que alterou a Resolução nº 4.936/2015. 
Assim, os autos foram remetidos à área técnica da SUPAS para analisar a demanda e 
foi sugerido que todo o pagamento da taxa de fiscalização vincenda seja postergado 
para a data limite do pagamento no ano, qual seja, 20 de novembro. Dessa forma, 
considerando que o assunto já está sendo analisado no âmbito da SUPAS, sugere-se 
que as empresas aguardem a conclusão da análise dos aspectos atinentes à taxa de 
fiscalização. Registra-se, ademais, que todos os esforços estão sendo lançados para 
que os impactos ao setor sejam minimizados nesse momento de crise. Por fim, não 
havendo informações adicionais a serem adotadas pela SUPAS, restituímos os autos à 
Aspar para demais providências. 
 

o Ofício n.º 448/2020 – COPEL - Responde ao Requerimento nº 03/2020 do Vereador 
Tucano – Solicitando providências do que foi acordado em audiência pública, realizada 
nesta Casa de Leis, no dia 23/10/2019 às 19 horas, quanto a retirada dos cabos e fiação 
aérea excedente e sem uso, instalados por concessionárias de telefonia e internet, em 
todo Município de Campo Mourão. Resposta: Entre março e início de abril realizamos 
novos mutirões para eliminar situações críticas de cabos de telecomunicações soltos 
e/ou pendurados em trechos de rede de distribuição dentro da área urbana do município, 
abrangendo 32 vias públicas, as quais estão descritas abaixo: Avenida Armelindo 
Trombini, Avenida Belin Carolo: Avenida Bronislau Wronski: Avenida Pref. Pedro Viriato 
de Souza Filho; Avenida Parigot de Souza; Avenida José Wierzchon; Avenida Jacutinga; 
Avenida da Natureza; Avenida Vani Borges de Macedo; Avenida Pref. Horácio Amaral; 
Avenida Pref. Antonio Teodoro de Oliveira; Avenida Paraná; Av. Jose Tadeu Nunes; Av. 
João Batista Salvadori; Av. Rocha Pombo; Av. João Bento; Av. Jose Custodio de 
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Oliveira; Av. Irmãos Pereira; Av. Pno. Alfeu Teodoro de Oliveira; R Brasil; Av. Manoel 
Mendes de Camargo; Av. Goioerê; Av. Com. Norberto Marcondes; Av. Guilherme de 
Paula Xavier; Av. Jorge Waiter; Av. Pres. Tancredo de Almeida Neves; Av. Quinto 
Slomp; Av. João Xavier Padilha; Av. Pres. John Kennedy; Av. Manoel Nogueira; Av. 
Afonso Botelho; Av. João Ribeiro Haenisch. Adicionalmente informamos que estamos 
realizando um trabalho de fiscalização e notificação às empresas usuárias dos postes 
desta concessionária, por trechos de ocupação dentro do município, para a 
regularização das instalações em desconformidade com o contrato, normas técnicas e 
resolução normativa que regem sobre o assunto, sob pena de aplicação das medidas 
cabíveis e as sanções contratuais previstas. Permanecemos à disposição para eventuais 
dúvidas. 
 
 

 

05.04 –(PRESIDENTE) TEMOS PRESTAÇÃO DE CONTAS RECEBIDAS 

DAS SEGUINTES ENTIDADES: (art. 80, inciso III do Regimento) 
 
 
o Prot. Nº 650/2020 – A Mão Cooperadora – Prestações de Contas dos convênios de Termos 

de Colaboração e de Fomento 2019/2020. 

 

o Prot. Nº 660/2020 – Associação dos Protetores dos Animais Independentes – PAIS – 

Relatório de Atividades e Prestação de Contas do ano de 2019. 

 

o Prot. Nº 687/2020 – APP Centro de Educação Infantil Tancredo de Almeida Neves – Relatório 

de Atividades e o Demonstrativo de Receitas e Despesas do exercício de 2019. 

 

o Prot. Nº 687/2020 – APP Escola Municipal Parigot de Souza - Relatórios Financeiros da APP 

e o Demonstrativo da Execução da Receita e da Despesa e de pagamentos efetuados do 

Programa Dinheiro Direto na Escola (PDDE/FNDE) e Programa Mais Alfabetização; 

referentes ao ano de 2019. 

 

o Prot. Nº 696/2020 – APP Escola Municipal Manoel Bandeira – Resumo Financeiro referente 

os recursos recebidos no ano de 2019. 

 

o Prot. Nº 731/2020 – Associação de Senhoras de Rotarianos – Relatório de Atividades e 

Prestação de Contas; referentes ao ano de 2019. 

 

o Prot. Nº 736/2020 – APP Centro de Educação Infantil Santo Antônio – Resumo financeiro, 

Relatório de Atividades e cópia da Prestação de Contas do PDDE-Programa Dinheiro Direto 

na Escola e PDDE Conectividade referente ao ano de 2019. 
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05.05- (PRESIDENTE) PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 

SENHORES VEREADORES: (art. 80, inciso IV do Regimento) 

 
o PROJETO DE LEI Nº 37/2020 - Battilani - DENOMINA “JOSÉ APARECIDO PAVÃO” A 

PRAÇA LOCALIZADA NO JARDIM CURITIBA - NO CRUZAMENTO DA RUA NEY BRAGA E 

RODOVIA BR 158 AVELINO PIACENTINI, NA PLANTA GERAL DO MUNICÍPIO DE CAMPO 

MOURÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
o PROJETO DE LEI Nº 38/2020 – Cabo Cruz - “CRIA A JORNADA DE TRABALHO DE 30 

HORAS SEMANAIS AOS ENFERMEIROS, TÉCNICOS E AUXILIARES DE ENFERMAGEM NO 

MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 
o PROJETO DE LEI Nº 39/2020 – Sidnei Jardim - REVOGA E ALTERA DISPOSITIVOS A LEI 

Nº 4121 DE 08 DE MAIO DE 2020 QUE, DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA “FABRICAÇÃO, 

COMERCIALIZAÇÃO E UTILIZAÇÃO DE LINHA CHILENA, COM CEROL OU ASSEMELHADAS 

NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 40/2020 - Olivino Custódio - DENOMINA “PARQUE PIONEIRO JOÃO 

TEODORO DE OLIVEIRA” A ÁREA DO LOTE Nº 138-C-3, ENTRE AS RUAS PEDRO 

GUILHERME CAVALLI E ALCIDES HAUAGGE, NO JARDIM SANTA CRUZ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 
o PROJETO DE LEI Nº 42/2020 - Sidnei Jardim - INSTITUI O SELO EMPRESA AMIGA DO 

PROGRAMA CAMPO MOURÃO MAIS ATLETA, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
o PROJETO DE LEI Nº 43/2020 – Mesa Executiva - AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO DE 

CAMPO MOURÃO A MANTER TODOS OS PAGAMENTOS EM SUA INTEGRALIDADE ÀS 

EMPRESAS QUE MANTÉM CONTRATOS DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTINUADOS, 

DURANTE O ESTADO DE EMERGÊNCIA NACIONAL OCASIONADO PELO CORONAVÍRUS 

SARS-COV-2, RESPONSÁVEL PELO SURTO DA COVID-19, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 

o PROJETO DE LEI Nº 44/2020 – Olivino Custódio – Battilani – Cabo Cruz – Jadir Pepita – 

Tucano – Dr. Miguel – Edoel Rocha - Professor Cícero - ALTERA OS ARTIGOS 76 E 81 DA LEI 

Nº 3809 DE 18 DE JANEIRO DE 2017.  



 
Roteiro para a 13ª Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura, em 25-05-2020. 

 

 

8 

 

o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2020 – Olivino Custódio – Battilani – Cabo Cruz – Jadir 

Pepita – Tucano – Dr. Miguel – Edoel Rocha - Professor Cícero - ALTERA O INCISO XVII DO 

ARTIGO 23 E INSERE O INCISO VII DO ARTIGO 25 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAMPO MOURÃO.  

 

 

05.05.01 INDICAÇÕES Nº:(PRESIDENTE) (INFORMAMOS QUE TODAS AS 

INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS FAVORAVELMENTE POR ESTA 

PRESIDÊNCIA –(art. 129 do Regimento)) 
 

❖ TENDO EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM VIRTUDE DA 

PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA MESA 

DIRETIVA NÃO SERÁ FEITA LEITURA DAS INDICAÇÕES. 
 

o 825/2020 – Tucano – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO SEMAFÓRICA, 

NO CRUZAMENTO DA AVENIDA NEY BRAGA ESQUINA COM A RUA SOUZA NAVES, 
NO JARDIM FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE. 

 

o 827/2020 – Tucano - REALIZAR AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS PARA A 

TRAVESSA OPERÁRIA, TRECHO ENTRE A RUA LAURINDO BORGES E RUA 

SANTOS DUMONT, NA VILA URUPÊS. (CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL SOSSEGO DA MAMÃE): REALIZAR O RECAPE, MAS CASO NÃO SEJA 

POSSÍVEL RECAPE, SUGERIMOS FAZER O TAPA BURACOS; REALIZAR A 

INSTALAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE, DEMARCAÇÃO DE FAIXA DE 

ESTACIONAMENTO EM UM LADO DA VIA, E DEMARCAÇÃO DE EMBARQUE E 

DESEMBARQUE. 

 

o 828/2020 – Battilani – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS PARA O ANTIGO 

PRÉDIO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO JARDIM PAULISTA “DR. JOSÉ 

CARLOS FERREIRA”: REFORMA COMPLETA DO PRÉDIO: PINTURA DO PRÉDIO 

INTERNA E EXTERNA; TROCA DE TODA COBERTURA; MELHORIAS DE 

ACESSIBILIDADE; TROCA DOS PISOS; SUBSTITUIÇÃO DE TODA PARTE ELÉTRICA; 

SUBSTITUIÇÃO DE TODA PARTE HIDRÁULICA; APÓS A REFORMA DESTINAR O 

PRÉDIO PARA INSTALAÇÃO DE UMA UNIDADE DE CAPS AD- CENTRO DE 

ATENÇÃO PSICOSSOCIAL ÁLCOOL E DROGAS. 
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o 829/2020 – Tucano - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE, E PLACAS DE SINALIZAÇÃO INFORMANDO A REDUÇÃO DE 

VELOCIDADE, NA RUA HIDEJI KOBAYASHI, TRECHO ENTRE A RUA DEPUTADO 

DARCY DEITOS E RUA DILMAR DALEFFE, NO CONJUNTO RESIDENCIAL 

FORTUNATO PERDONCINI. 

 

o 830/2020 – Tucano - REALIZAR AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS PARA A PRAÇA 

GETÚLIO PEREIRA SALERMO, LOCALIZADA NA AVENIDA JOSÉ TADEU NUNES, 

TRECHO ENTRE A RUA VEREADOR LAURENTINO BATISTA GUIMARÃES E RUA 

PRESIDENTE HUMBERTO DE ALENCAR CASTELO BRANCO, NO JARDIM NOSSA 

SENHORA APARECIDA: REALIZAR INSTALAÇÃO DE BANCOS DE JARDIM; 

REALIZAR O PLANTIO DE MAIS ESPÉCIES DE ÁRVORES NO LOCAL. 

 

o 831/2020 – Tucano - REALIZAR AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS, NO GRAMADO 

JUNTO AO PASSEIO PÚBLICO, (LADO ESQUERDO E O DIREITO) DO PORTÃO 

PRINCIPAL DO COMPLEXO ESPORTIVO ROBERTO BRZEZENSKI (ESTÁDIO 

MUNICIPAL), LOCALIZADO NA AVENIDA COMENDADOR NORBERTO MARCONDES, 

ENTRE A RUA PITANGA E RUA PEABIRU, NO CENTRO: REALIZAR A INSTALAÇÃO 

DE UMA ACADEMIA DA PRIMEIRA IDADE (API) E UMA ACADEMIA DA TERCEIRA 

IDADE (ATI); REALIZAR A INSTALAÇÃO DE BANCOS DE JARDIM. 

 

o 833/2020 – Battilani – INSTALAR SINALIZAÇÃO DE ESTACIONAMENTO EM APENAS 

UM LADO DA VIA NA RUA MISS YOLANDA PEREIRA ENTRE AS VIAS AVENIDA 

PRESIDENTE JOHN KENNEDY E RUA DUQUE DE CAXIAS, LOCALIZADA NO 

GRANDE LAR PARANÁ. 

 

o 834/2020 – Battilani - PROVIDENCIAR AS SEGUINTES MELHORIAS PARA A PRAÇA 

BENTO MUNHOZ DA ROCHA NETTO LOCALIZADA ENTRE A AVENIDA IRMÃOS 

PEREIRA E AS RUAS ROCHA POMBO E SANTA CRUZ, CENTRO: LIMPEZA, 

REVITALIZAÇÃO PAISAGÍSTICA, CONTROLE DE PRAGAS E TROCA DE TODO 

CALÇAMENTO DA PRAÇA; INSTALAÇÃO DE UMA ATI E API - ACADEMIA DA 

TERCEIRA IDADE E PRIMEIRA IDADE; REFORMA TOTAL DA CANCHA DE AREIA: 

TROCA DO ALAMBRADO, TROCA DA AREIA, REFORMA DOS PILARES DE 

SUSTENTAÇÃO DA REDE DE VÔLEI.  
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o 835/2020 –– Battilani - PROVIDENCIAR AS SEGUINTES MELHORIAS PARA A 

PRAÇA EM FRENTE À CAPELA DO JARDIM PAULINO, LOCALIZADA NA RUA 

DANIELE SLOMP BUSARELO ENTRE AS RUAS DR. ANTONIO FERNANDO SLOMP E 

DR. HUGO LISOT SLOMP: LIMPEZA NA PRAÇA; INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA COM LÂMPADAS DE LED; INSTALAÇÃO DE UMA ATI - ACADEMIA DA 

TERCEIRA IDADE E MESAS PARA JOGOS.  

 

o 836/2020 – Battilani – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS PARA ATENDIMENTO 

DE RECLAMOS DOS MORADORES DA COMUNIDADE ALTO ALEGRE: PINTURA DO 

IMÓVEL ONDE FUNCIONA O CLUBE DE MÃES DA COMUNIDADE; INSTALAÇÃO DE 

ALAMBRADO NO ENTORNO DA QUADRA DE ESPORTE, BEM COMO A PINTURA DO 

SEU PAVIMENTO; INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NO CAMPO DE FUTEBOL.  

 

o 837/2020 –– Battilani - REALIZAR AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS PARA O CENTRO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, LOCALIZADO 

NA RUA DR. HUGO LISOT SLOMP, 2630 - JARDIM PAULINO: REFORMA E 

INSTALAÇÃO DE NOVOS BRINQUEDOS E ADEQUAÇÃO DO PARQUE INFANTIL, 

CONFORME LEI MUNICIPAL Nº. 3250 DE 1º DE OUTUBRO DE 2013. 

 

o 838/2020 –– Battilani - PROVIDENCIAR O RECAPE ASFÁLTICO DA RUA 

VALPARAÍSO NO JARDIM PIO XII. 

 

o 839/2020 –– Battilani - PROVIDENCIAR O RECAPE ASFÁLTICO DA RUA GUARANI 

ENTRE A RUA ALBATROZ E RUA DOS PARDAIS NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. 

MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

o 840/2020 –– Battilani - INSTALAR BRINQUEDOS ADAPTADOS PARA CRIANÇAS 

PORTADORAS DE NECESSIDADES ESPECIAIS, CONFORME A LEI MUNICIPAL Nº 

3250 DE 1º DE OUTUBRO DE 2013: CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL 

SÃO JOSÉ, RUA MANOEL SILVÉRIO PEREIRA, 136 – JARDIM ALVORADA. 

 

o 841/2020 –– Battilani – REALIZAR O PLANTIO DE GRAMA AO LADO DA CALÇADA 

NO TERRENO AO LADO DO CENTRO SOCIAL URBANO - CSU, QUE FICA 

LOCALIZADO NA ESQUINA DAS RUAS IVO MÁRIO TROMBINI E JUREMA POMPEO 

MIGUEL NO JARDIM LAURA. 
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o 842/2020 – Jadir Pepita - REALIZAR A MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DO 

CHAFARIZ DO JARDIM NO PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA. 

 

o 843/2020 –– Jadir Pepita – REALIZAR AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS NO GINÁSIO 

DE ESPORTES WALTERNEI DE OLIVEIRA: CONSTRUÇÃO DE NOVAS CABINES 

ADEQUADAS PARA IMPRENSA EM GERAL; INSTALAÇÃO DE PONTO DE INTERNET 

PARA AS TRANSMISSÕES; INSTALAÇÃO DE LINHA DE TRANSMISSÃO. 

 

o 844/2020 – Jadir Pepita – REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE MESAS DE CONCRETO 

PARA A PRÁTICA DA MODALIDADE TÊNIS DE MESA, NOS SEGUINTES 

LOGRADOUROS: PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA, VILA 

TEIXEIRA; PRAÇA SÃO JOSÉ, CENTRO; PRAÇA GETÚLIO VARGAS, CENTRO; 

PRAÇA ALVORADA – LAR PARANÁ; PARQUE DAS TORRES, JARDIM CIDADE NOVA; 

PRAÇA JAPÃO, JARDIM TROPICAL I; PRAÇA BENTO MUNHOZ DA ROCHA NETTO, 

CENTRO; ESTÁDIO MUNICIPAL ROBERTO BRZEZINSKI. 

 

o 845/2020 – Jadir Pepita - REALIZAR A ABERTURA DE UMA NOVA VIA 

INTERLIGANDO AS RUAS PORTO ALEGRE E JOSÉ FRANCISCO SILVA 

LOCALIZADAS NA VILA RIO GRANDE. 

 

o 847/2020 – Sidnei Jardim - REFAZER A TAMPA E AS GRADES DA CAIXA DE 

CONTENÇÃO (BUEIRO) QUE ESTÁ DANIFICADA INCORRENDO O RISCO DE 

PEDESTRE SOFRER ACIDENTE, LOCALIZADO NA PERIMETRAL PRESIDENTE 

TANCREDO DE ALMEIDA NEVES, N. 3560, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS 

RUAS FIORAVANTE JOÃO FERRI E APOLINÁRIO GORSKI, NO JARDIM ALVORADA. 

 

o 848/2020 - Jadir Pepita – REALIZAR A SEGUINTE PROVIDÊNCIA PARA A RODOVIA 

PR 558 (CAMPO MOURÃO – ARARUNA), NO TRECHO QUE LIGA A SANTA CASA DE 

MISERICÓRDIA DE CAMPO MOURÃO A VILA RURAL PEDRO KLOSTER JÚNIOR A 

CONSTRUÇÃO DE UMA CICLOVIA COM ILUMINAÇÃO: CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA 

EM TODA A EXTENSÃO; ILUMINAÇÃO EM TODA A EXTENSÃO DA CICLOVIA A SER 

IMPLANTADA. 
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o 849/2020 -– Sidnei Jardim – PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE CASCALHAMENTO E 

COMPACTAÇÃO DE SOLO, COM MÁQUINA DE ROLO COMPACTADOR EM TODA A 

EXTENSÃO DA RUA DOM PEDRO I, LOCALIZADA NO DISTRITO DE PIQUIRIVAÍ. 

 

o 850/2020 -– Sidnei Jardim - INSTALAR UMA LOMBADA NA RUA VISCONDE DO RIO 

BRANCO, PRÓXIMO AO Nº. 202, NO DISTRITO DE PIQUIRIVAÍ. 

 

o 851/2020 – Professora Nelita Piacentini – REALIZAR A TROCA DE LÂMPADA 

QUEIMADA EM FRENTE AO IMÓVEL LOCALIZADO NA RUA PANTANAL N°175, 

LOCALIZADO NA VILA GUARUJÁ. 

 

o 852/2020 – Edoel Rocha – REALIZAR A COLOCAÇÃO DE UMA PLACA, CONTENDO 

INFORMAÇÕES SOBRE O NOME DA PRAÇA LUIZ MASSARETO, LOCALIZADA 

ENTRE A AVENIDA IRMÃOS PEREIRA, RUA FRANCISCO ALVES SOBRINHO E RUA 

RODOLPHO ELIAS BUENO, NO JARDIM NOVO CENTRO. 

 

o 853/2020 – Edoel Rocha - REALIZAR A COLOCAÇÃO DE UMA PLACA, CONTENDO 

INFORMAÇÕES SOBRE O NOME DA PRAÇA EZIDIO MARTINS GONÇALVES, 

LOCALIZADA ENTRE AS RUAS DAS PERDIZES E DOS PAPAGAIOS, NO CONJUNTO 

HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

o 854/2020 – Edoel Rocha - REALIZAR A COLOCAÇÃO DE UMA PLACA, CONTENDO 

INFORMAÇÕES SOBRE O NOME DA PRAÇA PIONEIRO LUIZ IMBERIO, LOCALIZADA 

ENTRE A AVENIDA ARMELINDO TROMBINI E AS RUAS DOUTOR LUIZ CARLOS 

KLANK E DOUTOR CARLOS BOENIG, NO JARDIM FRANCISCO FERREIRA 

ALBUQUERQUE. 

 

o 855/2020 – Edoel Rocha - REALIZAR A COLOCAÇÃO DE UMA PLACA, CONTENDO 

INFORMAÇÕES SOBRE O NOME DO CAMPO DE FUTEBOL MARCOLINO DE 

OLIVEIRA, LOCALIZADO ENTRE AS RUAS CIRO FERNANDES DO LAGO, SOCÓ E 

BRONISLAU WRONSKI, NO JARDIM AEROPORTO. 

 

o 856/2020 – Edoel Rocha - REALIZAR A COLOCAÇÃO DE UMA PLACA, CONTENDO 

INFORMAÇÕES SOBRE O NOME DA PISTA DE CAMINHADA VALFRIDO FERREIRA 
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PADILHA, LOCALIZADA ENTRE O PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE 

OLIVEIRA E O RESIDENCIAL PARQUE DE LAGO. 

 

o 857/2020 – Edoel Rocha - REALIZAR A PINTURA EM TODOS OS POSTES DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA, COM O NOME DAS SEGUINTES RUAS DO JARDIM 

VICTÓRIA: RUA RAIMUNDO MACHADO; RUA ALCENO KEHL; RUA 

MELQUISEDEQUE RAMOS SANTOS; RUA LUCIA ZACHYTKO. 

 

o 858/2020 – Edoel Rocha – REALIZAR A PINTURA EM TODOS OS POSTES DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA, COM O NOME DAS SEGUINTES RUAS DO JARDIM EUROPA 

II: RUA PROFESSOR NELSON DENKER; RUA PIONEIRO SEBASTIÃO ALBINO LEME; 

RUA JOSÉ NATAL DA ROCHA; RUA PROFESSOR AMANI SPACHINSKI DE OLIVEIRA; 

RUA PROFESSOR MARCOS ERHARDT; RUA PIONEIRO JOSÉ FLORÊNCIO FILHO. 

 

o 859/2020 – Edoel Rocha – PROVIDENCIAR JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, 

A FISCALIZAÇÃO, A NOTIFICAÇÃO DAS PESSOAS QUE ESTÃO JOGANDO LIXO E 

ENTULHOS, ALÉM DO RECOLHIMENTO DOS MESMOS, NAS PROXIMIDADES DA 

HORTA DO VANDERLEI (ESTRADA CAMPO BANDEIRA), PROPORCIONANDO 

SUJEIRA E A PROLIFERAÇÃO DE INSETOS E ANIMAIS PEÇONHENTOS POR TODA 

A LOCALIDADE. 

 

o 860/2020 – Edoel Rocha - PROVIDENCIAR JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, A 

FISCALIZAÇÃO, A NOTIFICAÇÃO DAS PESSOAS QUE ESTÃO JOGANDO LIXO E 

ENTULHOS, ALÉM DO RECOLHIMENTO DOS MESMOS, NOS TERRENOS QUE 

ESTÃO SENDO FEITAS OBRAS DE CONSTRUÇÕES (EDIFICAÇÕES), NO JARDIM 

SOL NASCENTE, PROPORCIONANDO SUJEIRA E A PROLIFERAÇÃO DE INSETOS E 

ANIMAIS PEÇONHENTOS POR TODA A LOCALIDADE. 

 

o 861/2020 – Edilson Martins – REALIZAR TAPA BURACOS NA RUA GUSTAVO JOÃO 

QUENNEHEN ENTRE A RUA ALFEU TEODORO DE OLIVEIRA E A RUA HILDA MUNIN 

BREZINSKI – JARDIM ALVORADA. 

 

o 862/2020 - Jadir Pepita - REALIZAR A MANUTENÇÃO NO BUEIRO LOCALIZADO NA 

RUA ANGÉLICA KFFURI EM FRENTE AO NÚMERO 716 NO CONJUNTO 

HABITACIONAL MILTON DE PAULA WALTER II. 



 
Roteiro para a 13ª Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura, em 25-05-2020. 

 

 

14 

 

o 863/2020 – Olivino Custódio - REALIZAR TROCA E MANUTENÇÃO DE LÂMPADAS 

QUEIMADAS NA ACADEMIA DA 3ª IDADE E DA 1ª IDADE NA ÁREA INSTITUCIONAL I, 

LOCALIZADA NA RUA 06 NO JARDIM IMPERIAL I. 

 

o 864/2020 – Luiz Alfredo – ADOTAR AÇÕES NECESSÁRIAS OBJETIVANDO A 

REALIZAÇÃO DA LIMPEZA DO PASSEIO PÚBLICO, GARANTINDO A 

ACESSIBILIDADE NA RUA JOÃO BUENO, NO JARDIM TOMASI. 

 

o 865/2020 – Luiz Alfredo - REALIZAR A VISTORIA E POSSÍVEL REMOÇÃO DA 

ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA ARARUNA, COM GRANDE INCLINAÇÃO, BEM COMO 

DA ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA JOÃO BUENO, NO JARDIM TOMASI, A QUAL OS 

MORADORES TEM RECEIO QUE CAIA SOBRE O POSTE DA REDE DE ENERGIA 

ELÉTRICA. 

 

o 868/2020 – Battilani – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS NA ESCOLA 

MUNICIPAL PROFESSORA ERONI MACIEL RIBAS, LOCALIZADA NA RUA 

CURIANGO, Nº 339, NO JARDIM LAR PARANÁ: FINALIZAR A PARTE DE 

ACABAMENTO DO MURO DA ESCOLA; CONSTRUIR ALAMBRADO AO REDOR DA 

QUADRA DE ESPORTES. 

 

o 869/2020 – Battilani - REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS NA ESCOLA 

MUNICIPAL PAULO VI, LOCALIZADA NA RUA DAS LONTRAS, Nº 226, NO JARDIM 

PIO XII: CONSTRUÇÃO DE MURO ENTORNO DA QUADRA DE ESPORTES; PINTURA 

DA REFERIDA QUADRA; CONSTRUÇÃO DE ARQUIBANCADA; ADEQUAÇÃO DO 

PARQUE INFANTIL, CONFORME LEI MUNICIPAL Nº. 3250 DE 1º DE OUTUBRO DE 

2013. 

 

o 832/2020 – INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Cabo Cruz - ENVIAR A ESTA CASA DE 

LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: “ALTERA O ANEXO II – CARGOS DE PROVIMENTO 

EFETIVO – GRUPO OCUPACIONAL TÉCNICO/PROFISSIONAL DA LEI Nº 1.009 DE 25 

DE NOVEMBRO DE 1996 QUE INSTITUI O PLANO DE CARGOS E O SISTEMA DE 

EVOLUÇÃO FUNCIONAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DA ADMINISTRAÇÃO 

DIRETA DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. (CRIA 

A JORNADA DE TRABALHO DE 30 HORAS SEMANAIS AOS ENFERMEIROS, 

TÉCNICOS E AUXILIARES DE ENFERMAGEM). 
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o 879/2020 - INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Battilani – Jadir Pepita - ENVIAR A ESTA 

CASA DE LEIS, PROJETO DE LE QUE: “DISPÕE SOBRE O PARCELAMENTO DO 

SOLO PARA A FORMAÇÃO DE CONDOMÍNIOS DE CHÁCARAS DE LAZER NO 

MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

o 891/2020 –– INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Sidnei Jardim - ENVIAR A ESTA CASA DE 

LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: INSTITUI A CRIAÇÃO DO PROGRAMA CAMPO 

MOURÃO MAIS ATLETA NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 
 
 

05.07.- (PRESIDENTE) LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

REQUERIMENTOS: 

05.07.01 – REQUERIMENTOS Nº:(PRESIDENTE)  

❖ (PRESIDENTE) TENDO EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM 

VIRTUDE DA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO 

DA MESA DIRETIVA NÃO SERÁ FEITA LEITURA DOS 

REQUERIMENTOS E OS MESMO SERÃO VOTADOS DE FORMA 

GLOBAL. 

 
 

o 128/2020 –– Cabo Cruz - INSERIR EM ATA, VOTO DE LOUVOR AO SUBTENENTE J. SILVA 

DA ROTAM, PELOS PRIMEIROS SOCORROS PRESTADOS AO CABO OSMAR WANDERLEI 

DE PAULA, O QUAL ESTAVA EM SERVIÇO, QUANDO SENTIU UMA FORTE DOR DE 

CABEÇA, ONDE O SUBTENENTE J. SILVA, ENCAMINHOU-O À CENTRAL HOSPITALAR DE 

CAMPO MOURÃO E, CONSTATADO ATRAVÉS DOS EXAMES REALIZADOS UM TUMOR 

CEREBRAL DE ALTA GRAVIDADE, DIRECIONOU-O IMEDIATAMENTE AO HOSPITAL 

METROPOLITANO DE SARANDI E O ACOMPANHOU DURANTE TODO O PROCEDIMENTO, 

DANDO TODO O APOIO NECESSÁRIO AO POLICIAL E AOS SEUS FAMILIARES, NÃO 

MEDINDO ESFORÇOS PARA QUE A CIRURGIA FOSSE REALIZADA COM URGÊNCIA, 

ESFORÇOS ESSES QUE FORAM ESSENCIAIS PARA EVITAR QUE O CABO DE PAULA 

PERDESSE A SUA VIDA. 
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o 129/2020 – Battilani – ENVIAR VOTO DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR JÚLIO 

KONDAZESKI, MANIFESTANDO PROFUNDO PESAR PELO SEU FALECIMENTO, OCORRIDO 

EM 10 DE MAIO DE 2020. JÁ ENVIADO OFÍCIO  

 
o 133/2020 – Jadir Pepita – Olivino Custódio - SECRETÁRIO DE ESTADO DO 

DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E DO TURISMO COM CÓPIA PARA O GOVERNADOR 

DO ESTADO PARANÁ - DESTINAR AO MUNÍCIPIO DE CAMPO MOURÃO OS SEGUINTES 

MAQUINÁRIOS DE TRABALHO: 01 CAMINHÃO PIPA; 01 CAMINHÃO CAÇAMBA 4X2, 

TRUCADO, COM CAÇAMBA DE 7M³; 01 TRATOR COM CABINE E ROÇADEIRA ARTICULADA. 

 
o 134/2020 – Professor Cícero – EXECUTIVO MUNICIPAL - ENVIAR O ORGANOGRAMA DA 

SECRETARIA DA SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO COM A RELAÇÃO DE 

SERVIDORES DE CADA DEPARTAMENTO, CONSIDERANDO QUAIS CARGOS EXERCEM, 

SERVIDORES CONCURSADOS E CARGOS COMISSIONADOS. 

 

o 135/2020 –– Luiz Alfredo - GERENTE RESPONSÁVEL DO ESCRITÓRIO REGIONAL CENTRO 

DO DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO PARANÁ - ADOTAR AÇÕES 

NECESSÁRIAS OBJETIVANDO A REALIZAÇÃO DA LIMPEZA DO PASSEIO PÚBLICO, 

GARANTINDO A ACESSIBILIDADE NA RUA ARARUNA – PR 558, ENTRE AS RUAS LINO H. 

DA SILVA E JOÃO BUENO, NA ALTURA DO JARDIM TOMASI. 

 
o 136/2020 –– Edilson Martins - ENCAMINHAR VOTO DE PESAR E APRESENTAÇÃO DE 

CONDOLÊNCIAS AO SENHOR ISRAEL BERBET E FAMÍLIA, PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR ANTÔNIO MARIANO EM 13 DE MAIO DE 2020. JÁ ENVIADO OFÍCIO 

 
o 137/2020 –– Edoel Rocha - DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM - TOMAR 

AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS, EM RELAÇÃO A UMA CONTENÇÃO DE ÁGUA, TIPO BOCA DE 

LOBO, EXISTENTE NA RODOVIA BR 158, PRÓXIMO A RETIFRAN, SAÍDA PARA MARINGÁ, 

QUE HÁ MUITO TEMPO EMPOSSA ÁGUA QUANDO CHOVE, POIS NÃO TEM SAÍDA 

ADEQUADA PARA O ESCOAMENTO ORIUNDA DOS BAIRROS VIZINHOS. 

 
o 138/2020 –– Edoel Rocha - GOVERNADOR DO ESTADO DO PARANÁ – EXECUTAR UMA 

REFORMA COMPLETA NA QUADRA DE ESPORTES DO COLÉGIO ESTADUAL DR. OSVALDO 

CRUZ, COMO TAMBÉM SE FOR POSSÍVEL, REFORMAR POR COMPLETO AS INSTALAÇÕES 

DO REFERIDO COLÉGIO, LOCALIZADO NA RUA FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE, 

241 - JARDIM LAURA, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO – PR. 
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o 139/2020 -– Luiz Alfredo – EXECUTIVO MUNICIPAL -  REFERENTE O CONSÓRCIO 

INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA COMUNIDADE DOS MUNICÍPIOS DA REGIÃO DE CAMPO 

MOURÃO – CIS-COMCAM, NOS FORNEÇA E ENCAMINHE, RELATÓRIOS ESPECIFICANDO 

OS ATENDIMENTOS (CONSULTAS/EXAMES/PROCEDIMENTOS) REALIZADOS, POR 

ESPECIALIDADE, AOS PACIENTES DE CAMPO MOURÃO, VIA CIS-COMCAM, DE OUTUBRO 

DE 2019 À 30 DE MAIO DE 2020. SOLICITAMOS AINDA QUE NOS REMETA CÓPIA DOS 

RELATÓRIOS, ELABORADOS PELO CONSÓRCIO, DOS SERVIÇOS PRESTADOS 

MENSALMENTE AOS MUNICÍPIOS MEMBROS, DESSE MESMO PERÍODO. CASO NÃO OS 

TENHA, JUSTIFICAR A OMISSÃO REFERENTE AO ACOMPANHAMENTO DOS RESULTADOS 

E TRABALHOS PRESTADOS PELO CIS-COMCAM POR PARTE DO CONSORCIADO 

MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 
o 140/2020 -– Professora Nelita Piacentini – EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR: QUAL O 

PRAZO DE ENTREGA DAS MATRÍCULAS, JÁ DEVIDAMENTE REGISTRADA, DA 

REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DA VILA GUARUJÁ? QUAL O PRAZO PARA ENTREGA DESTA 

DOCUMENTAÇÃO PARA OS MORADORES DA VILA GUARUJÁ? 

 

o 142/2020 -– Professora Nelita Piacentini - SANEPAR – COMPANHIA DE SANEAMENTO DO 

PARANÁ – CAMPO MOURÃO – INFORMAR: QUAL A RAZÃO DO AUMENTO 

DESPROPORCIONAL DA COBRANÇA NAS FATURAS DE ÁGUA REFERENTE AO MÊS DE 

ABRIL DE 2020 ? 

 

o 143/2020 -– Professora Nelita Piacentini - GERENTE REGIONAL DA OPERADORA CLARO – 

GERENTE DA LIGUE TELECOM – TIM CELULAR SA - TELECOMUNICAÇÕES – INFORMAR: 

HÁ A POSSIBILIDADE DE SER INSTALADAS TORRES DE TRANSMISSÃO DE TELEFONIA 

MÓVEL FIBRA ÓTICA NA CIDADE LAGO AZUL QUE POSSIBILITA ABRANGER TODO 

PARQUE ESTADUAL DO LAGO AZUL – USINA MOURÃO, NO MUNICÍPIO DE CAMPO 

MOURÃO? 

 

o 144/2020 -– Professora Nelita Piacentini - GERENTE DE OBRAS E SERVIÇOS DO 

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM – QUE SEJA RECAPEADA E PINTADA ÀS 

FAIXAS DE TRÂNSITO NA RODOVIA BR 487, PARTINDO DAS RODOVIAS PR-549 ATÉ A PR-

239 TRECHO ENTRE CAMPO MOURÃO/PITANGA – ESTADO DO PARANÁ; QUE SEJA 

REALIZADA A MANUTENÇÃO DE ROÇADA, LIMPEZA E PODA À BEIRA DA RODOVIA BR-487 

PARTINDO DAS RODOVIAS PR-549 ATÉ A PR-239 TRECHO ENTRE CAMPO 

MOURÃO/PITANGA – ESTADO DO PARANÁ, POIS A AS PLACAS DE SINALIZAÇÃO 

ENCONTRAM-SE COBERTAS PELO MATO. 
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o 146/2020 - REGIME DE URGÊNCIA – Olivino Custódio – EXECUTIVO MUNICIPAL – 

INFORMAR SE A OBRA EXECUTADA NA ÁREA INSTITUCIONAL I, NA RUA 06 DO JARDIM 

IMPERIAL I, CONFORME DECRETO 6632 DE 1º DE JULHO DE 2015 EM SEU ARTIGO 3º NO 

§2º SE TRATA DE UMA PRAÇA. 

 

o 149/2020 - REGIME DE URGÊNCIA – Edoel Rocha – EXECUTIVO MUNICIPAL – 

INFORMAR: 1) POR QUE O MUNICÍPIO NÃO TEM FEITO TESTES NOS PACIENTES QUE 

PROCURAM A UPA COM OS SINTOMAS DA COVID-19? 2) É POSSÍVEL QUE A SECRETARIA 

DE SAÚDE ADQUIRIR O TESTE PARA QUE SEJA FEITO O EXAME EM TODOS OS 

PACIENTES QUE PROCURAREM A UPA, QUE APRESENTAREM OS SINTOMAS DA COVID-

19, AINDA QUE SEJAM LEVES? 3) QUAL É O CUSTO DE CADA TESTE? 4) NÃO SERIA 

RECOMENDÁVEL O MUNICÍPIO DISPONIBILIZAR PELO MENOS 5.000 TESTES, QUE 

REPRESENTA MENOS DE 5% DA POPULAÇÃO DE NOSSA CIDADE, PARA FAZER O EXAME 

NA FASE INICIAL DE QUEM PROCURA A UPA, COM OS SINTOMAS DA COVID-19, 

EVITANDO O AGRAVAMENTO DA DOENÇA? 5) AINDA É POSSÍVEL MAPEAR A CADEIA DE 

INFECÇÃO DA COVID-19 EM NOSSA CIDADE OU A TRANSMISSÃO JÁ É COMUNITÁRIA, 

NÃO SABENDO QUEM FOI O RESPONSÁVEL PELA CONTAMINAÇÃO DOS DEMAIS? 

 
 

 
 
 

06. -(PRESIDENTE) TENDO EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM 

VIRTUDE DA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA 

MESA DIRETIVA NÃO HAVERÁ UTILIZAÇÃO DE PALAVRA LIVRE NA 

PRESENTE SESSÃO.  

- 
 
 
 

07.- (PRESIDENTE) OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, 

PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA 

DA ORDEM DO DIA: 
 

➢ (PRESIDENTE) EM 1º TURNO DE  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – 

Inciso II, do Regimento). – MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA: 
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o PROJETO DE LEI Nº 34/2020 - EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO VALOR DE R$ 6.277,85 (SEIS MIL, DUZENTOS E SETENTA E SETE 

REAIS E OITENTA E CINCO CENTAVOS), NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE 

CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO O INGRESSO DO MUNICÍPIO DE CAMPO 

MOURÃO COMO ASSOCIADO DO CONDESCOM - CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL 

PARA O DESENVOLVIMENTO DOS MUNICÍPIOS DA REGIÃO DE CAMPO MOURÃO). 

REGIME DE URGÊNCIA. 

 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

✓ Em discussão o PROJETO; 

 

✓ Em votação o PROJETO; - 

 

✓ Proclamar o resultado. 

 
 
 

➢ (PRESIDENTE) EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 

83 – Inciso VI, do Regimento).  

 

o PROJETO DE LEI Nº 18/2020 - EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO ALIENAR BENS IMÓVEIS, VISANDO A REGULARIZAÇÃO DAS CESSÕES, 

PERMISSÕES E CONCESSÕES DE USO OUTORGADAS ATRAVÉS DO PROGRAMA 

MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DE CAMPO MOURÃO - PRÓ-CAMPO, 

ANTERIORES À VIGÊNCIA DA LEI MUNICIPAL N° 3.673, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das 

Comissões Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento;   Méritos 

Temáticos; 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado. 
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o PROJETO DE LEI Nº 29/2020 - EXECUTIVO MUNICIPAL - ALTERA DISPOSITIVO DA LEI 

MUNICIPAL N° 3.557, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2015, QUE DISPÕE SOBRE A 

CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, INCISO 

IX, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DO ART. 78, INCISO IV, DA LEI ORGÂNICA DE CAMPO 

MOURÃO. 

 

✓ Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das 

Comissões Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento;   

Méritos Temáticos; 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado. 

 

 
 

(PRESIDENTE)DECLARAR ENCERRADA A ORDEM DO DIA. (art. 87, 

do Regimento) 

 

❖ (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE AS PRESTAÇÕES DE CONTAS E 

DEMAIS DEMONSTRATIVOS FINANCEIROS ABAIXO RELACIONADOS, 

FORAM APRECIADOS CONCLUSIVAMENTE PELA COMISSÃO 

PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E RECEBERAM 

PARECERES FAVORÁVEIS: 

 

o Prot. Nº 694/2018 – Município de Campo Mourão – Prestação de Contas Anual, exercício 

de 2017. 

 
o Prot . nº 179/2020 – ASA – Associação Sou Arte de Campo Mourão – Relatório Geral Anual 2019 

e Plano de Ação 2020  

 

o Prot. Nº 259/2020 – ACICAM Associação Comercial e Industrial de Campo Mourão – 

Prestação de Contas, informando que todas as receitas são oriundas de mensalidades de 

seus associados e não recebeu recursos do Município de Campo Mourão – Pr .  
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o Prot. Nº 263/2020 – EMATER Instituto Paranaense de Assistência Técnica e Extensão 

Rural – Relatório do Plano de Trabalho, período 1° de janeiro a 31 de dezembro de 2019, 

executado por esta Equipe Municipal, em consonância ao compromisso firmado com esse 

Município através do Termo de Cooperação Técnica com renovação anual.  

 

o Prot. Nº 268/2020 – Assistência Social Evangélica Bom Pastor – Prestação de Contas, 

informando que durante o período de 01/01/2018 a 31/12/2019, não realizou qualquer 

atividade operacional, não operacional, financeira ou patrimonial, permanecendo sem 

qualquer movimentação no respectivo período.  

 

o Prot. Nº 286/2020 – C. T. R. Comunidade Terapêutica Redenção – Relatório de 
Atividades dos meses de: outubro, novembro e dezembro de 2019 e Relatório 
anual/2019.  
 

o Prot. Nº 307/2020 – UPRESCAM União dos Presidentes e Vice Presidentes de 

Associações de Moradores de Campo Mourão – Prestação de Contas, informando que 

não teve nenhuma movimentação financeira nos anos de 2018 e 2019 e que não recebeu 

nenhum repasse Municipal, Estadual e Federal neste período.  

 

o Prot. Nº 308/2020 – Associação Comunitária do Jardim Paulino – Prestação de Contas 

dos anos de 2018 e 2019, informando que não teve nenhuma movimentação financeira e 

nem recebeu nenhum repasse do Poder Executivo; e que participou de diversas ações 

junto com o Poder Publico.  

 

o Prot. Nº 309/2020 – Associação de Moradores do Jardim Pio XII – Prestação de Contas, 

informando que não recebeu durante o ano, nenhum repasse do Município, Estado e 

União e não tiveram nenhuma movimentação financeira nos anos de 2018 e 2019.  

 

o Prot. Nº 312/2020 – Associação de Desenvolvimento Comunitário KM 128 – Prestação de 

Contas, informando que não realizou nenhuma movimentação financeira no ano de 2019 

e nem recebeu nenhuma contribuição dos poderes Municipal, Federal e Estadual.  

 

o Prot. Nº 328/2020 – Associação de Moradores do Jardim Santa Cruz – Prestação de 
Contas, informando que não realizou nenhuma movimentação financeira nos anos de 
2018 e 2019 e que participou de diversas atividades realizadas pelo poder Publico 
municipal.  
 

o Prot. Nº 337/2020 – APMF Colégio Estadual Vinicius de Moraes – Relatório de Atividades 
e Prestação de Contas, informando que não recebeu recursos financeiros do Município de 
Campo Mourão nos anos de 2018 e 2019.  
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o Prot. Nº 333/2020 – Associação Casa de Recuperação Salvando Vidas - Prestação de 

Contas, informando que não teve nenhuma movimentação financeira e que participou de 

diversas atividades no ano de 2019.  

 

o Prot. Nº 342/2020 – Clube da Justiça de Campo Mourão – Prestação de Contas 

informando que todas as receitas são oriundas de mensalidades de seus associados e 

não recebeu recursos do Município de Campo Mourão, nos anos 2016, 2017, 2018 e 

2019.  

 

o Prot. Nº 345/2020 – APMF Colégio Vicentino Santa Cruz – Balanço Contábil do ano de 

2018, conforme publicado, com finalidade de prestação de contas.  

 

o Prot. Nº 346/2020 – APP Escola Municipal Urupês – Prestação de Contas do ano de 

2019.  

 

o Prot. Nº 348/2020 – Associação da Banda Municipal – Prestação de Contas informando 

que não realizou atividades em 2019, haja vista a falta de recursos financeiros.  

 

o Prot. Nº 351/2020 – Centro Espirita Caminheiros do Bem – Prestação de Contas 

informando que nos anos de 2018 e 2019 não recebeu nenhuma verba pública, sendo 

mantida exclusivamente pelos donativos e trabalho voluntário de seus membros.  

 

o Prot. Nº 354/2020 – Associação de Moradores do Parque do Lago – Prestação de Contas 

informando que não recebeu nenhum repasse da Prefeitura Municipal nos anos de 2017, 

2018 e 2019, não teve nenhuma movimentação financeira e que participou de diversos 

eventos realizados pela Prefeitura.  

 

o Prot. Nº 364/2020 – Rotary Clube de Campo Mourão – Verdes Campos – Prestação de 
Contas informando que todas as receitas são oriundas de mensalidades de seus 
associados e que no ano de 2018 e 2019 não recebeu nenhum recurso ou subvenção do 
Governo Municipal, Estadual ou Federal.  

 
o Prot. Nº 366/2020 – Esporte Clube Hawaí Campo Mourão – Relatório de Atividades e 

Prestação de Contas, informando que não se utilizou de verbas públicas, não tendo 
nenhum convênio com o Município, referente ao ano de 2018.  

 
o Prot. Nº 367/2020 – Esporte Clube Hawaí Campo Mourão – Relatório de Atividades e 

Prestação de Contas, informando que não se utilizou de verbas públicas, não tendo 
nenhum convênio com o Município, referente ao ano de 2019.  
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o Prot. Nº 373/2020 – Associação de Moradores Lar Paraná – Relatório de Atividades e 
Prestação de Contas, informando que não recebeu recursos Públicos Municipais, 
Estaduais e Federais; referentes ao ano de 2019.  

 
o Prot. Nº 374/2020 – Associação Dojo.com – Prestação de contas do recurso recebido da 

Prefeitura Municipal de Campo Mourão no ano de 2019.  
 

o Prot. Nº 384/2020 – Associação Mourãoense de Judô – Prestações de contas dos 
recursos oriundos a Lei de Incentivo ao Esporte de 2019.  

 
o Prot. Nº 385/2020 – Associação Mourãoense de Xadrez – Prestações de contas dos 

recursos financeiros oriundos através da Lei de Incentivo ao Esporte de 2019.  
 

o Prot. Nº 386/2020 – SONIBRAM – Sociedade Nipo Brasileira de Campo Mourão – 
Prestações de contas dos recursos financeiros oriundos através da Lei de Incentivo ao 
Esporte de 2019.  

 
o Prot. Nº 387/2020 – Associação Desportiva Asa Leste - ADAL – Prestações de contas 

dos recursos oriundos a Lei de Incentivo ao Esporte do ano de 2019, dos seguintes 
Projetos: Futebol Social, Futebol Rendimento e Bolão.  

 
o Prot. Nº 388/2020 – AHANDECAM – Associação de Handebol de Campo Mourão – 

Prestações de contas dos recursos oriundos a Lei de Incentivo ao Esporte do ano de 
2019, dos seguintes Projetos: Handebol Feminino Futuro, Handebol Rendimento, 
Handebol Social.  

 
o Prot. Nº 389/2020 – Instituto de Atletismo de Campo Mourão – Prestações de Contas dos 

Recursos Financeiros oriundos através da “Lei de Incentivo ao Esporte”, referente o Ano 
de 2019.  

 
o Prot. Nº 390/2020 – Associação de Tênis de Mesa de Campo Mourão – Informa que no 

Ano de 2019, não houve repasse de verba pública e não foi apresentado nenhuma 
Prestação de Conta.  

 
o Prot. Nº 391/2020 – Associação de Bocha e Bolão de Campo Mourão – Informa que no 

Ano de 2019, não houve repasse de verba pública e não foi apresentado nenhuma 
Prestação de Conta.  

 
o Prot. Nº 393/2020 – APMF do Colégio Marechal Rondon – Informa que no Ano de 2019, 

não houve repasse de verba pública e não foi apresentado nenhuma Prestação de Conta.  
 

o Prot. Nº 401/2020 – Associação de Evangelização Cristo É Nosso Show – Relatório de 
Atividades e Prestação de Contas, informando que não teve movimento financeiro de 
recursos recebidos do Município de Campo Mourão, do Estado e da União; referentes ao 
ano de 2018.  
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o Prot. Nº 402/2020 – Associação de Evangelização Cristo É Nosso Show – Relatório de 
Atividades e Prestação de Contas, informando que não teve movimento financeiro de 
recursos recebidos do Município de Campo Mourão, do Estado e da União; referentes ao 
ano de 2019.  

 
o Prot. Nº 410/2020 – Associação de Moradores do Conjunto Parigot de Souza – Prestação 

de Contas, informando que não teve nenhuma movimentação financeira nos anos de 
2017, 2018, 2019 e que participou de diversas atividades com o Poder Executivo 
Municipal.  

 
o Prot. Nº 412/2020 – Eliane Futsal Campo Mourão – Prestação de Contas 2017, 2018 e 

2019, informando que o custeio das participações em competições neste período foi 
totalmente quitado pelos pais dos respectivos atletas.  
 

o Prot. Nº 421/2020 – APP Centro Municipal de Educação Infantil Santa Cruz – Plano de 
Atividades, Relatório de Atividade/ A.P.P.E. e Resumo Financeiro referente ao ano de 
2019; Prestação de Contas dos Recursos recebidos do FNDE - P.D.D.E. - Programa 
Dinheiro Direto na Escola, e recursos da A.P.P.  

 
o Prot. Nº 453/2020 – ARTECAM – Associação dos Artesãos de Campo Mourão– 

Prestação de Contas informando que no exercício de 2019, não houve movimentação 

contábil financeira de arrecadação de recursos financeiros de incentivos públicos.  

 

o Prot. Nº 456/2020 – Hospital Santa Casa de Campo Mourão–Prestação de Contas 

referente ao termo de Colaboração nº 009/2019 com o Município de Campo Mourão, para 

manutenção do serviço de Urgência e Emergência.  

 

o Prot. Nº 611/2020 – APP Centro de Educação Santa Rita - CEDUS – Relatório Anual de 

Atividades 2019; Balanço e Demonstrativo de Receitas e Despesas 2019.  

 

o Prot. Nº 617/2020 – Associação de Moradores Vila Guarujá – Prestação de Contas 

informando que não recebeu nenhum repasse dos governos Municipal, Estadual e 

Federal e não realizou nenhuma movimentação financeira no ano de 2019. Informa ainda 

que realizou diversas atividades junto à comunidade.  

 

o Prot. Nº 619/2020 – APP Escola Municipal do Campo Manoel da Nóbrega – Prestação de 

Contas referente à reprogramação do Programa Dinheiro Direto na Escola 2018 – 

Educação Conectada, do FNDE no exercício de 2019.  

 

o Prot. Nº 621/2020 – APP Escola Municipal do Campo Manoel da Nóbrega – Prestação de 

Contas dos recursos livres no exercício financeiro de 2019 e demais Recursos do 

P.D.D.E.  



 
Roteiro para a 13ª Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura, em 25-05-2020. 

 

 

25 

 

o Prot. Nº 622/2020 – APP Escola Municipal do Campo Manoel da Nóbrega – Prestação de 

Contas referente ao Programa Dinheiro Direto na Escola do FNDE exercício de 2019.  

 

o Prot. Nº 623/2020 – CIEE Centro de Integração Empresa-Escola – Relatório 

Circunstanciado das Atividades desenvolvidas no exercício de 2019.  

 

o Prot. Nº 635/2020 – Associação Evangélica Missão Transmundial – Prestação de Contas 

informando que no exercício de 2019 não recebeu recursos públicos municipais, 

estaduais e/ou federais para a realização de suas atividades.  

 

o Prot. Nº 636/2020 – APP Escola Municipal Profª. Eroni Maciel Ribas - Resumo financeiro 

e os demonstrativos das prestações de contas da APPE, das verbas recebidas no 

decorrer do ano de 2019, Programa Dinheiro Direto na Escola - PDDE (em anexo), bem 

como as contribuições espontâneas da comunidade e das festividades e promoções 

realizadas pela Unidade de Ensino.  

 

o Prot. Nº 637/2020 – APP Escola Municipal Paulo VI – Resumo Financeiro das prestações 

de contas referente aos Recursos recebidos, referente ao ano de 2019.  

 

o Prot. Nº 649/2020 – APP Centro Municipal de Educação Infantil Dom Virgílio de Pauli – 

Prestação de Contas referente ao ano de 2019.  

 

o Prot. Nº 655/2020 – APP Escola Municipal Bento Mossurunga – Demonstrativo de 

Receitas e Despesas dos recursos recebidos pela APP. Informa que as prestações de 

contas dos recursos recebidos foram protocoladas na contabilidade da prefeitura e segue 

em anexo Demonstrativo das receitas e despesas de 2019 e relatório de atividades.  

 

o Prot. Nº 661/2020 – CTR - Comunidade Terapêutica Redenção – Plano de Ação 2020, 

Relatório Anual de Atividades/2019, Ata de eleição, estatuto e certidões.  

 

o Prot. Nº 667/2020 – APP Escola Municipal Castro Alves – Resumo financeiro e os 

demonstrativos das prestações de contas da APPE, das verbas recebidas no decorrer do 

ano de 2019, Programa Dinheiro Direto da Escola - PDDE, Programa Mais Alfabetização - 

PMALFA, bem como as arrecadações das festividades e promoções realizadas pela 

Unidade de Ensino.  

 

o Prot. Nº 668/2020 – APP Centro Municipal de Educação Infantil Criança Feliz – Prestação 

de Contas PDDE – Programa Dinheiro Direto na Escola Educação Conectada; PDDE – 
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Programa Dinheiro Direto na Escola; APPE – Associação de Pais e Profissionais da 

Educação; referente ao ano de 2019.  

 

o Prot. Nº 686/2020 – APP Escola Municipal Constantino Lisboa de Medeiros – 

Demonstrativo de Receitas e Despesas dos recursos recebidos pela APPE. Segue em 

anexo cópia da prestação de contas do PDDE, Demonstrativos das receitas e despesas 

de 2019 e relatório de atividades.  

 
 

❖ (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE OS OFÍCIOS DO MINISTÉRIO DA 

SAÚDE – SECRETARIA EXECUTIVA – FUNDO NACIONAL DE SAÚDE, 

ABAIXO RELACIONADOS, FORAM APRECIADOS PELA COMISSÃO 

PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E RECEBERAM 

PARECERES FAVORÁVEIS: 

 

PROTOCOLO CONVÊNIO/ 

PROGRAMA 

ENTIDADE PARCE

LA 

DATA 

EMISSÃO 

VALOR 

325/2020 Incentivo para Ações 
Estratégicas 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2020 06/02/2020 7.500,00 

325/2020 Incentivo para Ações 
Estratégicas 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2020 06/02/2020 33.180,00 

325/2020 Incentivo para Ações 
Estratégicas 

Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2020 20/02/2020 7.500,00 

325/2020 FAEC - Nefrologia Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2020 14/02/2020 406.696,79 

325/2020 FAEC – Cirurgias Eletivas Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2019 14/02/2020 2.411,91 

325/2020 FAEC – Transplantes de 
Órgãos, Tecidos e Células 

Fundo Municipal de 
Saúde 

12/2019 07/02/2020 3.507,14 

357/2020 Agente Comunitário de 
Saúde 

Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2020 04/03/2020 121.800,00 

357/2020 Agente Comunitário de 
Saúde 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2020 04/03/2020 16.800,00 

357/2020 Incentivo Financeiro da 
APS – Per Capita de 

Transição 

Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2020 04/03/2020 47.034,25 

357/2020 Incentivo para Ações 
Estratégicas 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2020 04/03/2020 4.460,00 

357/2020 Incentivo Financeiro da 
APS - Desempenho 

Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2020 04/03/2020 68.872,79 

357/2020 Incentivo Financeiro da 
APS – Capitação 

Ponderada 

Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2020 04/03/2020 354.257,92 

357/2020 Atenção à Saúde da 
População para 

Procedimentos no MAC 

Fundo Municipal de 
Saúde 

03/2020 04/03/2020 3.196.905,52 

357/2020 SAMU 192 Fundo Municipal de 
Saúde 

03/2020 03/03/2020 70.140,00 
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357/2020 Incentivo Financeiro às 
Ações de Vigilância e 

Prevenção e Controle das 
DST/AIDS e Hepatites 

Virais 

Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2020 03/03/2020 7.916,66 

357/2020 Incentivo Financeiro 
Complementar aos 

Estados, Distrito Federal e 
Municípios para Agentes 
de Combate às Endemias 

Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2020 03/03/2020 3.220,00 

357/2020 Incentivo Financeiro 
Complementar aos 

Estados, Distrito Federal e 
Municípios para Agentes 
de Combate às Endemias 

Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2020 03/03/2020 61.180,00 

TOTAL   4.413.382,98 

 

PROTOCOLO CONVÊNIO/ 

PROGRAMA 

ENTIDADE PARCE

LA 

DATA 

EMISSÃO 

VALOR 

451/2020 Programa da Assistência 
Farmacêutica e Insumos 
Estratégicos na Atenção 

Básica em Saúde 

Fundo Municipal de 
Saúde 

03/2020 13/03/2020 46.639,01 

451/2020 Incentivo para Ações 
Estratégicas 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2020 04/03/2020 4.460,00 

451/2020 Incentivo para Ações 
Estratégicas 

Fundo Municipal de 
Saúde 

03/2020 06/03/2020 7.500,00 

451/2020 Incentivo para Ações 
Estratégicas 

Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2020 09/03/2020 33.180,00 

451/2020 Incentivo Financeiro da 
APS – Capitação 

Ponderada 

Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2020 04/03/2020 354.257,92 

451/2020 Incentivo Financeiro da 
APS – Capitação 

Ponderada 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2020 17/03/2020 40.373,06 

451/2020 FAEC - Nefrologia Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2020 16/03/2020 465.360,66 

451/2020 Incentivo Financeiro aos 
Estados, Distrito Federal 

e Municípios para a 
Vigilância em Saúde – 

Despesas Diversas 

Fundo Municipal de 
Saúde 

03/2020 12/03/2020 25.692,16 

451/2020 Estruturação de 
Unidades de Atenção 

Especializada em Saúde 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/20
20 

20/03/2020 230.000,00 

451/2020 Estruturação de 
Unidades de Atenção 

Especializada em Saúde 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/20
20 

20/03/2020 250.000,00 

TOTAL   1.457.462,81 

 

PROTOCOLO CONVÊNIO/ 

PROGRAMA 

ENTIDADE PARCELA DATA 

EMISSÃO 

529/2020 CORONAVÍRUS 

(COVID-19) -  

Fundo 

Municipal de 

Única/2020 30/03/2020 
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Saúde 

 

 

PROTOCOLO CONVÊNIO/ 

PROGRAMA 

ENTIDADE PARCELA DATA 

EMISSÃO 

VALOR 

563/2020 Promoção da Assistência 
Farmacêutica e Insumos 
Estratégicos na Atenção 

Básica em Saúde 

Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2020 01/04/2020 46.639,01 

563/2020 
 

Agente Comunitário de 
Saúde 

Fundo Municipal 
de Saúde 

03/2020 01/04/2020 124.600,00 

563/2020 
 

Incentivo Financeiro da 
APS – Per Capta de 

Transição 

Fundo Municipal 
de Saúde 

03/2020 01/04/2020 47.034,25 

563/2020 Incentivos para Ações 
Estratégicas 

Fundo Municipal 
de Saúde 

03/2020 01/04/2020 17.840,00 

563/2020 
 

Incentivos para Ações 
Estratégicas 

Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2020 03/04/2020 7.500,00 

563/2020 
 

Incentivos para Ações 
Estratégicas 

Fundo Municipal 
de Saúde 

02/2020 14/04/2020 4.460,00 

563/2020 Incentivo Financeiro da 
APS – Desempenho 

Fundo Municipal 
de Saúde 

03/2020 01/04/2020 68.872,79 

563/2020 
 

Incentivo Financeiro da 
APS – Captação 

Ponderada 

Fundo Municipal 
de Saúde 

03/2020 01/04/2020 387.924,59 

563/2020 
 

Incremento Temporário 
ao Custeio dos Serviços 
de Atenção Básica em 

Saúde 

Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2020 09/04/2020 570.454,00 

563/2020 Incremento Temporário 
ao Custeio dos Serviços 
de Atenção Básica em 

Saúde 

Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2020 09/04/2020 100.000,00 

563/2020 
 

Incremento Temporário 
ao Custeio dos Serviços 
de Assistência Hospitalar 

e Ambulatorial 

Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2020 08/04/2020 300.000,00 

563/2020 
 

SAMU 192 Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2020 02/04/2020 70.140,00 

563/2020 Atenção à Saúde da 
População para 

Procedimentos no MAC 

Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2020 01/04/2020 3.193.327,08 

563/2020 
 

Coronavírus (COVID-19) Fundo Municipal 
de Saúde 

Única/2020 09/04/2020 3.657.021,15 

563/2020 
 

Incentivo Financeiro às 
Ações de Vigilância e 
Prevenção e Controle 

das DST/AIDS e 
Hepatites Virais 

Fundo Municipal 
de Saúde 

03/2020 02/04/2020 7.916,66 

563/2020 Assistência Financeira 
Complementar aos 

Estados, Distrito Federal 
e Municípios para 

Agentes de Combate às 
Endemias 

Fundo Municipal 
de Saúde 

03/2020 01/04/2020 61.180,00 

563/2020 
 

Assistência Financeira 
Complementar aos 

Estados, Distrito Federal 

Fundo Municipal 
de Saúde 

03/2020 01/04/2020 3.220,00 
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e Municípios para 
Agentes de Combate às 

Endemias 

563/2020 
 

Assistência Financeira 
Complementar aos 

Estados, Distrito Federal 
e Municípios para 

Vigilância em Saúde – 
Despesas Diversas 

Fundo Municipal 
de Saúde 

04/2020 14/04/2020 25.692,16 

TOTAL   8.693.821,69 

 

PROTOCOLO CONVÊNIO/ 

PROGRAMA 

ENTIDADE PARCEL

A 

DATA EMISSÃO 

674/2020 Incentivos para Ações 
Estratégicas 

Fundo Municipal de 
Saúde 

03/2020 01/05/2020 

674/2020 Incentivos para Ações 
Estratégicas 

Fundo Municipal de 
Saúde 

04/2020 03/05/2020 

674/2020 Incentivos para Ações 
Estratégicas 

Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2020 14/05/2020 

674/2020 Incentivos para Ações 
Estratégicas 

Fundo Municipal de 
Saúde 

03/2020 17/04/2020 

674/2020 FAEC - Nefrologia Fundo Municipal de 
Saúde 

03/2020 16/05/2020 

674/2020 FAEC – Cirurgias Eletivas Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2020 16/05/2020 

674/2020 FAEC – Transplante de Órgãos, 
Tecidos e Células 

Fundo Municipal de 
Saúde 

01/2020 16/05/2020 

674/2020 FAEC – Transplante de Órgãos, 
Tecidos e Células 

Fundo Municipal de 
Saúde 

02/2020 17/05/2020 

674/2020 Coronavírus (COVID-19) Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/202
0 

09/05/2020 

674/2020 Coronavírus (COVID-19) Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/202
0 

27/05/2020 

675/2020 
 

Promoção da Assistência 
Farmacêutica e Insumos 
Estratégicos na Atenção 

Básica em Saúde 

Fundo Municipal de 
Saúde 

05/2020 04/05/2020 

675/2020 
 

Agente Comunitário de Saúde Fundo Municipal de 
Saúde 

04/2020 04/05/2020 

675/2020 
 

Incentivo Financeiro da APS - Per 
Capita 

de Transição 

Fundo Municipal de 
Saúde 

04/2020 04/05/2020 

675/2020 
 

Incentivo para Ações Estratégicas Fundo Municipal de 
Saúde 

04/2020 04/05/2020 

675/2020 
 

Incentivo para Ações Estratégicas Fundo Municipal de 
Saúde 

05/2020 04/05/2020 

675/2020 
 

Incentivo para Ações Estratégicas Fundo Municipal de 
Saúde 

04/2020 04/05/2020 

675/2020 
 

Incentivo Financeiro da APS - 
Desempenho 

Fundo Municipal de 
Saúde 

04/2020 04/05/2020 

675/2020 
 

Incentivo Financeiro da APS – 
Capitação Ponderada 

Fundo Municipal de 
Saúde 

04/2020 04/05/2020 

675/2020 
 

Atenção à Saúde da População 
para 

Procedimentos no MAC 

Fundo Municipal de 
Saúde 

05/2020 04/05/2020 

675/2020 
 

Incremento Temporário ao 
Custeio dos Serviços de 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/202
0 

05/05/2020 
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Assistência Hospitalar e 
Ambulatorial 

675/2020 
 

Incremento Temporário ao 
Custeio dos Serviços de 
Assistência Hospitalar e 

Ambulatorial 

Fundo Municipal de 
Saúde 

Única/202
0 

05/05/2020 

675/2020 
 

SAMU 192 Fundo Municipal de 
Saúde 

05/2020 04/05/2020 

675/2020 
 

Incentivo Financeiro às Ações de 
Vigilância e Prevenção e Controle 
das DST/AIDS e Hepatites Virais 

Fundo Municipal de 
Saúde 

04/2020 04/05/2020 

675/2020 
 

Assistência Financeira 
Complementar aos Estados, 

Distrito Federal e Municípios para 
Agentes de Combate às 

Endemias 

Fundo Municipal de 
Saúde 

04/2020 04/05/2020 

675/2020 
 

Assistência Financeira 
Complementar aos Estados, 

Distrito Federal e Municípios para 
Agentes de Combate às 

Endemias 

Fundo Municipal de 
Saúde 

04/2020 04/05/2020 

TOTAL   

 

 

 

08.-(PRESIDENTE) TENDO   EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM 

VIRTUDE DA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA 

MESA DIRETIVA NÃO HAVERÁ UTILIZAÇÃO DA EXPLICAÇÃO 

PESSOAL NA PRESENTE SESSÃO.  

- 

- 

❖ (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE: 

• AMANHÃ (TERÇA-FEIRA) 26/MAIO/2020 ÀS 19 HORAS TEREMOS A 14ª 
SESSÃO ORDINÁRIA PARA VOTAÇÃO EM 2º TURNO, DAS MATÉRIAS 
APROVADAS HOJE EM 1º TURNO. 

 

 

09.-(PRESIDENTE) NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARAMOS ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO E QUE DEUS NOS ACOMPANHE. 


